



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº7/2024/GAB/IFSULDEMINAS

21 de junho de 2024

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital Nº102/2024, que homologou o Concurso Público TAE, regido pelo Edital Nº40/2024, publicada no DOU de 17 de abril de 2024, páginas 50 a 51, por Decisão Judicial de ANTECIPAÇÃO DE TUTELA PROVISÓRIA DE URGÊNCIA, através do processo 6001336-25.2024.4.06.3804.

Na lista do Cargo de Assistente em Administração para o *Campus Machado - Pessoa Negra*

Onde se lê:

Cargo: Assistente em Administração - *Campus Machado - Pessoa Negra*

Nome do Candidato	Pontuação	Classificação
FABRICIO ANACLETO FERREIRA	33	1º
FELIPE GONCALVES DE PAULA	30	2º
JADER SAVIO DA SILVA MARTINS	29	3º
MAIARA ALESSANDRA CALIXTO FERREIRA	28	4º
ELLEN CRISTINA DO NASCIMENTO TEODORO PEREIRA MAIA	28	5º
RICARDO FRANCISCO DE ANDRADE	27	6º
LOENI VALESKA DE SOUZA	27	7º
CRISTIAN CARLOS MOREIRA	25	8º
ERIKA SILVA VILAS BOAS	25	9º

Leia-se:

Cargo: Assistente em Administração - Campus Machado - Pessoa Negra

Nome do Candidato	Pontuação	Classificação
JESSICA CRISTINA TEODORO	34	1°
FABRICIO ANACLETO FERREIRA	33	2°
FELIPE GONCALVES DE PAULA	30	3°
JADER SAVIO DA SILVA MARTINS	29	4°
MAIARA ALESSANDRA CALIXTO FERREIRA	28	5°
ELLEN CRISTINA DO NASCIMENTO TEODORO PEREIRA MAIA	28	6°
RICARDO FRANCISCO DE ANDRADE	27	7°
LOENI VALESKA DE SOUZA	27	8°
CRISTIAN CARLOS MOREIRA	25	9°
ERIKA SILVA VILAS BOAS	25	10°

Carlos Henrique Rodrigues Reinato
Reitor Substituto do IFSULDEMINAS

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlos Henrique Rodrigues Reinato**, REITOR SUB - IFSULDEMINAS, em 21/06/2024 15:14:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 459249

Código de Autenticação: b6fc4989b4

